

教育部正在招聘助理老師

駐菲律賓代表處教育組

當教育部長 Leonor Briones 在 7 月份宣布教育部計劃聘請協同教師，來幫助隨著教育系統轉向遠距學習而可能需要支持的學生時，許多人都表達了申請的意願。感興趣的申請人包括退休教師、因停課而從私立學校離職的的教師以及失去工作的教師。

在本週的記者會上，教育部發布了有關聘用助理教師的建議準則，或正式稱為「學習支持助手」。次長 Jesus Mateo 解釋說，「學習支持助手」是「可以與教師一起工作的合格人員」，可以使用各種促進學生成就和進步的學習方式來提供學習機會。

Mateo 指出，他們在選擇的教學方式上指導學習者和家庭，在準備和提供課程方面為老師提供幫助，並監督和追蹤學習者的進步和成就。已確定需要聘用「學習支持助手」的教育部學校分區辦公室將優先考慮並提供職位給 2020-2021 學年的現職教師但沒有得到永久或臨時聘用的申請人。

在 2020-2021 學年度合格申請人註冊表 (Registry of Qualified Applicants, RQA) 中的其餘教師申請人和 2020-2021 學年度不符合 RQA 分數的教師申請人也有資格申請。

Mateo 補充說，私立學校教師，特別是那些因疫情而失業或失去生計的人也歡迎申請成為「學習支持助手」。Mateo 解釋說，「學習支持助手」申請人不需要培訓、經驗和資格。但是，他們至少應該是高中畢業生，或者至少已經完成了兩年大學學業。他們還應該年滿 21 歲但不超過 59 歲，並且最好是學校所在社區的居民，以防止社區傳播 COVID-19。成功的申請者將根據國家工資生產力委員會針對每個地區所設定的最低每日工資水準，獲得每月 6,000 至 11,000 披索的薪酬。

撰稿人/譯稿人：李政翰

資料來源：<https://mb.com.ph/2020/09/30/deped-is-hiring-assistant-teachers/>